Strength in numbers..over 80% of participants
recommend bringing at least one colleague

Based on the amount of networking opportunities and range of
content being delivered at the Frost & Sullivan Executive
MindXchange, | would recommend companies send ___ team
member(s).
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Source: TechValidate survey of 9 users of Frost & Sullivan

FROST ¢

,,,,,,,,,,,,,,,,

SUURLCL IS VAT N

CAACUGEICl Published: Jan. 14,2015 TVID: B76-A16-9A9


https://www.techvalidate.com/product-research/frost-and-sullivan/charts/B76-A16-9A9
http://ww2.frost.com/
https://www.techvalidate.com/

